
八王子ベーシック・ドリル（小４算数） 

（４年生）計算のきまり⑥ 

ねらい 計算のきまりを使って一つの式であらわすことができる。 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問題】 

１こ１５０円のオレンジが２０円引きで売っていたので７こ買いました。 

代金はいくらになりますか。 

 ( )を使って 1つの式に表し、答えを求めましょう。 

 

式                                     

 

 

答え                   

 

 

  年   組   番 名前                 

♦１さつ１２０円のファイルが３０円引きで売っていたので ① 

８さつ買いました。 代金はいくらになりますか。② 

( )を使って１つの式に表し、答えを求めましょう。 

① と②を１つの式にすると… 

( )は１番先に計算するから！ 

式（１２０－３０）×８＝７２０ 

①         ② 

答え ７２０円 

 

 

 

①１２０円が３０円引きだから… 

１２０－３０＝９０  

⇒ ファイルは９０円で買える 

 

②９０円になったファイルを８さつ

買ったから… 

９０×８＝７２０ 

⇒ 合計で７２０円 

 

 

②１００円出して①を買ったから 

おつりは… 

１００－６０＝４０ ⇒ ４０円 
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